



ЧӐВАШ РЕСПУБЛИКИН
ЁСЛЕВ ТАТА СОЦИАЛЛА
ХУТЛЕХ МИНИСТЕРСТВИ
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И
СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ
ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
(МИНТРУД ЧУВАШИИ)

Гагарина ул., д. 22 а, г. Чебоксары,
Чувашская Республика, 428003,
тел. (8352) 55-23-92, факс (8352) 55-52-33,
e-mail mintrud@cap.ru, <http://mintrud.cap.ru>

Ректору Автономной некоммерче-
ской организации «Институт допол-
нительного профессионального обра-
зования «Международный финансо-
вый центр»
П.Э. Кирюхову

ул. Буженинова, д.30, г. Москва,
107023

28.04.2018

№ 06/39-5282

На № _____

Уважаемый Петр Эдуардович!

Министерство труда и социальной защиты Чувашской Республики (далее – Министерство) выражает благодарность за отлично проведенную работу по повышению квалификации сотрудников Министерства и учреждений, находящихся в ведении Министерства, прошедших обучение в рамках реализации подпроекта Минфина России «Повышение финансовой грамотности финансово исключенных категорий населения через механизмы информирования, консультирования и разъяснительной работы отделения Пенсионного фонда Российской Федерации, региональных органов социальной защиты, а также их территориальных органов и подведомственных организаций» в период с 21 марта по 12 апреля 2018 г.

Сотрудники отметили высокую квалификацию преподавательского состава, четкую и профессиональную работу при организации учебного процесса, эффективность которого заключалась в оптимальном соотношении отработки практических навыков и подачи теоретического материала.

Лекции, проведенные Шелковиным Игорем Дмитриевичем, были актуальными, интересными и нужными. Вопросы финансового планирования, его особенности были освещены Масловым Александром Вячеславовичем в доступной форме с применением информационных технологий.

Атмосфера, создаваемая в ходе обучения, способствовала не только активной творческой работе, но и эффективному усвоению материала и сплочению обучаемых. Благодаря тому, что обучение строилось на реальных жизненных ситуациях, учитывающих особенности работы с указанной категорией населения, сотрудники смогли найти в обучении то, что для них полезно и интересно.

Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

С уважением,

И.о. министра

В.М. Ковалёв